
Європейський Союз надає практичну 
підтримку Славутичу для забезпечен
ня економічного зростання

Славутич -  один із шести населених пунктів України, що розпочинає 
реалізацію Грантового проекту Європейської Комісії «План місцевого 
економічного розвитку: Славутич -  драйвер росту відкритої та вільної 
економіки регіону». 19 лютого на засіданні Громадської ради з розвитку 
міста відбулася чергова презентація Грантового проекту, реалізація якого 
спрямована на виконання ініціативи Європейського Союзу «Мери -  за 
економічне зростання». Про суть Проекту, основні його цілі, взаємодію з 
партнерами розповіла радник міського голови з економічних питань, 
бізнес-омбудсмен Наталія Гантімурова. Мета ініціативи, як наголосила 
доповідачка, полягає в розробці Плану місцевого економічного розвитку 
на основі принципів доброго врядування і діалогу державно-приватного 
партнерства для стимулювання більш активного економічного зростання 
міста, сприяння розвитку бізнес-середовища, розвитку людського капіталу 
та створенню робочих місць.

Для розробки Плану економічного розвитку розпорядженням міського 
голови №105 від 28.07.2017 створена робоча група, до складу якої входять 
представники влади, бізнесу та громадськості. Учасники заходу також 
мали змогу познайомитися із заходами щодо реалізації Грантового проек
ту, що будуть виконані протягом 2018 2020 років, на які Європейський 
Союз виділив фінансування в розмірі 650 000 євро, а місцевий бюджет по
винен виділити 200 050 євро, а також поставити питання, що їх цікавлять, 
та отримати змістовні відповіді. Стартова презентація Грантового проекту 
відбулася 16 лютого в приміщенні Кіноконцертного комплексу, в рамках 
2-го Форуму підприємців міста Славутич. Міська влада впевнена, що 
реалізація даного Грантового проекту Європейського Союзу збільшить 
економічний потенціал Славутицького регіону, дозволить впровадити 
ефективні інституційні механізми підтримки підприємництва та створити 
сучасну інфраструктуру для бізнес-середовища -  індустріальний бізнес- 
парк, а також покращити інвестиційний клімат для внутрішніх та зовнішніх 
інвесторів.
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